

韦韬在督导检查复工复产和保通保畅工作时强调

# 精准施策抓防控 有力有效保生产 统筹抓好疫情防控和经济社会发展

本报讯(记者 殷雪莺 梁涛)4月27日,省委常委、市委书记韦韬深入生产企业、农贸市场、项目工地督导检查复工复产和保通保畅工作,强调要深入贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神,全面落实党中央及省委工作部署,精准施策抓防控,有力有效保生产,统筹抓好疫情防控和经济社会发展。市委常委、秘书长刘鹏,副市长李永强参加。

山西华豹新材料有限公司疫情期间采取员工封闭管理等措施,基本保障了企业的正常运转。韦韬在这里听取企业发展概况和疫情防控措施落实情况介绍,详细询问员工返岗、原料供应、产能恢复,走进涂料生产车间察看产品展示,了解技术研发、应用领域、市场销售等情况,他说,企业有技术、有市场、有规模、有效益,要持续加大科技研发投入,找准细分市场定位,积极借助资本市场力量,加快自身发展,始终在激烈竞争中保持优势,努力把企业做大做强。

山西太原药业有限公司科学防控、规范运行,积极推动复工复产。韦韬来到这里,听取晋源区统筹复工复产和疫情防控工作汇报,详细了解太原药业疫情期间闭环管理、环境消杀等措施落实情况,认真询问企业药品研发、生产经营、发展规划等,并深入小容量注射剂生产车间,沿生产线实地察看洗消、灌装、质检、包装等工艺流程,勉励企业加快上市步伐,建立现代企业制度,提升科学管理水平,加大科技研发力度,打造拳头产品、大药品牌。他还叮嘱有关负责同志要积极帮助解决用地、扩能等实际问题,全力支持企业发展壮大。

河西农产品市场是我市最大的综合性批发市场,对保障全市蔬菜、水果、粮油供应发挥着重要作用。韦韬走进蔬菜区,与商户亲切交谈,详细询问进货渠道、物流运输及销售价格,对该市场多措并举平抑蔬菜价格的做法表示肯定,要求负责同志加大货源组织,丰富菜品供应,严格落实车辆环境消杀、人员健康监测等防控措施,切实履行好防疫保供责任。随后,韦韬来到设在市场内的保通保畅省际通行证现场办公

点,向工作人员了解资料准备、办理流程等,要求有关部门合理布局办证点位,科学优化现场组织,为物流企业和个体商户提供安全便捷优质服务,全力保障省城货运通行需求。

疫情期间,太原轨道交通1号线项目施工方积极组织材料物资进场储备,合理安排工序衔接,有效降低了疫情对施工进度的影响。韦韬来到迎泽东大街站施工标段,听取全市轨道交通线路规划和建设介绍,走近站点基坑实地察看土方挖掘等工程进展,仔细询问疫情防控、材料供应、员工返岗等情况。他强调,要严格落实疫情防控各项要求,加强对办公区、生活区、生产区等重点区域的环境消杀和人员管理,

本报讯(记者 弓凤飞)今年“五一”期间,我市文博单位推出77项线上活动,云展播、云展览、线上文物知识竞赛等不同形式的云活动异彩纷呈。线下,太山博物馆、天龙山石窟博物馆分别推出“五一出游季”“天龙山胜境随手拍”等活动,邀请游客走进博物馆,零距离接触草、木、山、石,感受初夏之美。无论在线上,还是在线下,民众都能尽览文博魅力,感受一样的精彩。

## 线下活动少而精

太山博物馆、天龙山石窟博物馆等严格落实常态化疫情防控措施,按照“限量、预约、错峰”要求,在控制游客数量和规模的前提下开放。游客走进太山景区,可参与多项活动,如领取剪贴画一张;手工制作花朵送给“最美丽的人”;将写有愿望的祈福带系在许愿树上;寻找隐藏印章换取精美礼品等。

## 线上活动多而美

公众登录晋商博物院微信公众号,可聆听“云听山西 线上课程”系列课程。“晋商学徒制度”云课程中,将介绍山西票号如何能够汇通天下、执全国金融之牛耳,通过讲解员的讲述,人们可更加深入地了解晋商学徒制度。恰克图在俄语中意为“有茶的地方”,这里最初是一个沙漠城市,边境



省委常委、市委书记韦韬在山西太原药业有限公司督导检查企业复工复产疫情防控工作。 梁琛 摄

根据工程进度,科学组织员工提前返并隔离、按期上岗,切实做到保进度、保安全、保质量,确保工程如期投运。

韦韬在督导检查中强调,当前全市疫情防控形势总体平稳、持续向好,要在认真落实好各项防控措施的基础上,全力做好货运物流保通保畅,科学有序推动复工复产。要全力加快项目建设。继续坚持把项目建设作为硬任务、硬指标、硬抓手,紧盯时间节点,科学组织施工,倒排工期、抢抓进度,全力推动新建项目尽快开工、续建项目复工复产,努力把失去的时间抢回来。要积极推动达产达效。深入开展企包联帮扶,用足用好各项助企纾困政策,加强用工、用地、用能、融资等要素保障,一企一

策、一业一策帮助企业解决实际困难,充分调动企业和企业家的积极性和创造性,推动产能尽快恢复。要扎实做好保通保畅。严格落实国家及省保通保畅要求,强化服务意识,细化工作举措,统筹力量、完善机制、打通堵点,用好全国统一通行证,全力保障重要生产、生活物资运输畅通,切实维护产业链供应链稳定,保障人民群众正常生产生活秩序。要慎终如始抓好防控。时刻紧绷常态化疫情防控这根弦,坚持防输入、防扩散、防外溢,严格落实“早、快、准”要求,进一步强化“四方责任”,特别要压实企业主体责任,加强内部闭环管理,持续从严从紧从实做好各项防控工作,坚决守牢好太原阵地。

## 云端线下皆精彩

# “五一”期间我市文博单位推出77项线上活动

松塔是长寿树——松树的果实,寓意幸运美好,是天龙山代表性元素之一。天龙山石窟博物馆推出“天龙胜境 万木吐翠——松塔祝愿”主题活动,在天龙寺广场,景区将为游客送上精心制作的松塔小挂件,送出最真挚的祝福。到天龙山景区的游客,还可参加“天龙山胜境随手拍”活动,将随手拍摄的3张图片,附所感所悟发送到天龙山微信公众号后台,参展照片经评比后,参与者还可获得小礼品。

青少年学生关注太原博物馆微信公众号,可参加“幸福是奋斗出来的”主题活动。学生围绕活动主题,自选内容,可多种形式呈现“幸福是如何奋斗出来的”,将参与作品发送至太原博物馆邮箱,优秀作品将有机会在太原博物馆微信公众号展示。参与者有机会被优先录取成为太原博物馆暑期志愿者。

打开晋祠景区微信公众号,公众可参与晋祠公园2022(第九届)晋祠牡丹赏花游

园会——“云赏晋祠牡丹”,活动以小视频播放和图片展示形式,为游客提供展览展示,全角度展示牡丹园的主要景观,让人们在线饱览牡丹盛景。

节日期间,双塔博物馆、晋祠博物馆、龙山石窟博物馆等也推出丰富多彩的线上活动。喜欢文物知识的民众,还可以登录太原文博微信公众号,参与太原市文物局推出的文物知识有奖竞赛,体验一次心跳提速的头脑风暴,在题海中领略中华五千年灿烂的历史和文化,跟着一道道题目,欣赏一处处饱含故事的遗址建筑、一件件精美绝伦的文物精品,见证岁月和时光留下的记忆。市文物局党组书记刘玉伟表示:“走近文物已经成为广大市民的生活方式。疫情防控期间,市文博单位推出线上线下文物活动,让人们换一种方式‘走近’文物,了解文物中蕴含的深厚文化,激活文物的持久生命力,更好地培育大众的‘文物情怀’。”